
Seznam stížností podaných v roce 2011 podle § 16a zákona č. 106/1999 Sb., o 
svobodném přístupu k informacím, vůči povinnému subjektu Obec Strančice: 

K žádosti z 21.10.2011 (cena přístřešku na kontejnery): 
 2.11.2011 - § 16a odst. d) - nesouhlas s výší požadované úhrady - výše úhrady byla na příkaz KÚSK 

zdůvodněna; 
7.12.2011 - § 16a odst. d) - nesouhlas s výší požadované úhrady - povinný subjekt poskytl na příkaz 

KÚSK informaci bezplatně; 

K žádosti z 25.10.2011 (výše poskytnutých odměn): 
2.11.2011  - § 16a odst. d) - nesouhlas s výší požadované úhrady - výše úhrady byla na příkaz KÚSK 

zdůvodněna; 
7.12.2011 - § 16a odst. d) - nesouhlas s výší požadované úhrady - povinný subjekt poskytl na příkaz 

KÚSK informaci bezplatně; 
30.12.2011 - § 16a odst. c) - informace nebyla poskytnuta v požadovaném rozsahu, o neposkytnuté části 

nebylo vydáno rozhodnutí o odmítnutí žádosti - povinný subjekt rozhodl o odmítnutí části žádosti; 

K žádosti ze 14.11.2011 (předkladatel odvolání z komise): 
30.11.2011 - § 16a odst. b) - požadovaná informace nebyla v zákonné lhůtě poskytnuta - stížnost byla 

vzata zpět po doručení sdělení povinného subjektu; 
30.11.2011 - § 16a odst. b) - sdělením povinného subjektu nebyla poskytnuta požadovaná informace - 

povinný subjekt na příkaz KÚSK informaci poskytl; 
30.12.2011 - § 16a odst. b) - poskytnutá informace je prokazatelně nepravdivá - úřad rozhodl o 

odmítnutí žádosti s odůvodněním, že požadovaná informace neexistuje; 

K žádosti z 8.12.2011 (zrušení zveřejňování zápisů komisí): 
19.12.2011 - § 16a odst. b) - požadovaná informace nebyla poskytnuta - povinný subjekt na příkaz 

KÚSK informaci poskytl; (proti způsobu vyřízení žádosti byla podána další stížnost 25.1.2012) 

Chronologické řazení podle data doručení stížností: 

2.11.2011 (k žádosti z 21.10.2011) - § 16a odst. d) - nesouhlas s výší požadované úhrady - výše úhrady 
byla na příkaz KÚSK zdůvodněna; 

2.11.2011 (k žádosti z 25.10.2011) - § 16a odst. d) - nesouhlas s výší požadované úhrady - výše úhrady 
byla na příkaz KÚSK zdůvodněna; 

30.11.2011 (k žádosti ze 14.11.2011) - § 16a odst. b) - požadovaná informace nebyla v zákonné lhůtě 
poskytnuta - stížnost byla vzata zpět po doručení sdělení povinného subjektu; 

30.11.2011 (k žádosti ze 14.11.2011) - § 16a odst. b) - sdělením povinného subjektu nebyla poskytnuta 
požadovaná informace - povinný subjekt na příkaz KÚSK informaci poskytl; 

7.12.2011 (k žádosti z 21.10.2011) - § 16a odst. d) - nesouhlas s výší požadované úhrady - povinný 
subjekt poskytl na příkaz KÚSK informaci bezplatně; 

7.12.2011 (k žádosti z 25.10.2011) - § 16a odst. d) - nesouhlas s výší požadované úhrady - povinný 
subjekt poskytl na příkaz KÚSK informaci bezplatně; 

19.12.2011 (k žádosti z 8.12.2011) - § 16a odst. b) - požadovaná informace nebyla poskytnuta - povinný 
subjekt na příkaz KÚSK informaci poskytl; 

30.12.2011 (k žádosti ze 14.11.2011) - § 16a odst. b) - poskytnutá informace je prokazatelně nepravdivá 
- úřad rozhodl o odmítnutí žádosti s odůvodněním, že požadovaná informace neexistuje; 

30.12.2011 (k žádosti z 25.10.2011) - § 16a odst. c) - informace nebyla poskytnuta v požadovaném 
rozsahu, o neposkytnuté části nebylo vydáno rozhodnutí o odmítnutí žádosti - povinný subjekt rozhodl o 
odmítnutí části žádosti; 

 

Vypracoval dne 8.7.2012: Ing. Pavel Soukup 


